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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 112 

 

FECHA:  JULIO 12  DE 2015 

HORA:  10:00 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 

favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día de hoy. 

 

Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Buenos días Concejales y Concejalas, compañeros del Concejo. Siendo las 10 y 

00 minutos del día julio 12 de 2015 damos inicio a la sesión plenaria con el 

siguiente orden del día: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INFORME DE COMISIÓN 

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
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Está leído señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

 Por favor verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA       

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 
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Señor Presidente de los 19 Concejales en este momento están presentes 13 de 

ellos, por lo tanto  hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  

¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. INFORME DE COMISIÓN  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Antes de brindar el informe de comisiones, hay algunos Concejales que no han 

ingresado a la corporación que quedaron de dar unos informes a la misma, por lo 

tanto le solicito a ustedes que mientras llegan los Honorables Concejales  

hagamos un receso de 10 minutos les agradezco mucho. 

 

Continuamos con el orden el día señor Secretario 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente 

 

Entonces antes de continuar con el segundo punto de informe de comisión le 

quiero informar que se han hecho presentes los siguientes Honorables Concejales 

 

 Luis Carlos Hernández Giraldo 

 Duván Alberto Bedoya García 

 Nubia Estella Suárez Caro 

 César Bladimir Sierra Martínez  

 Gabriel Jaime Tabares Baena 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por señor Secretario, creo que se han presentado casi en su totalidad, únicamente 

queda faltando el Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Sí señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

De resto todos los Honorables Concejales han hecho presencia en el recinto y se 

encuentran  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Sí señor Presidente. 

 

Entonces: 

 

2.  INFORME DE COMISIÓN  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En el informe de comisión, le damos la palabra al Honorable Concejal Carlos 

Augusto Mosquera vicepresidente segundo que va hablar de un tema electoral y 

de la registraduría. 

 

Bien pueda Honorable Concejal. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Muchas gracias señor Presidente un saludo a usted, a la mesa directiva, mis 

compañeros y demás Corporados. 

 

Señor Presidente es para informarle de que hace más o menos 15 días llegaron a 

nuestra ciudad como cada que va a ver elecciones  nacionales, locales o 

departamentales cambio de registradores, entonces sería muy bueno por favor los 

comunicadores y señor Secretario que les cursáramos una invitación para que nos 

digan cómo va hacer toda la mecánica de las elecciones venideras que son las 

más importantes para nosotros los Corporados  que nos cuenten todo, como va 

hacer la logística, de que parte  del país son, sería bueno conocerlos para igual 

que nos informen. 
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Lo segundo es de pronto hay una mala información Concejales y para que lo que 

tengamos en cuenta es que hoy se cierran  las inscripciones hoy hasta las 6:00 

p.m. se cierran las inscripciones pero en los puestos de votación y la gente está un 

poco confundida  y preocupada, pero hay que informarle que van las inscripciones 

en la registraduría hasta el 25 de agosto común y corriente porque la gente está 

corriendo y hoy tenemos mucho trabajo, porque la gente quiere acercarse, 

cambiar de domicilio, de puesto de votación ojala no tengamos problemas ni 

demandas porque  eso nos puede llegar a que podemos perder nuestros votos, 

porque hay gente se quiere trasladar de la Maruchenga a Niquia o de Niquia al 

centro o del centro a su barrio, la sugerencia mía es que las personas que estén 

ya registradas en sus puestos no las movamos para que de pronto, no sabemos 

mañana no está aquí el Honorable Concejal demanda, perdón el Honorable 

Concejal León Fredy Muñoz que nos demande y volvamos a que nos anulen como 

cada cuatro años y vamos a ir  a votar y perdamos la ida. 

 

Entonces lo más normal es que inscribamos la gente nueva, la gente que no ha 

votado en nuestro municipio inscribámoslos en los puntos más cercanos de la 

residencia y que tratemos de dejar la gente que está históricamente en sus 

puestos de votación la dejemos quieta. 

 

Entonces señor Presidente, eso era y muy importante que señor Secretario, 

señores comunicadores ojala la semana entrante invitemos, no citemos invitemos 

a los nuevos registradores que acaban de llegar y que van a estar al frente de las 

próximas elecciones del 25 de octubre. 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias a usted Concejal Carlos Augusto Mosquera. 
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Complementando un poco lo que usted dice, que siempre es de mucho  cuidado, 

es lo que se expresó hace poco acá cuando estaba la MOE, que hay una cantidad 

enorme que ha venido a vivir a Bello y en las urbanizaciones y han tenido la 

cedula registrada en Medellín y en municipios aledaños, ya por vivir en el 

municipio de Bello van a registrar en su libre ejercicio democrático registrarlas en 

Bello, por eso es importante su aclaración Honorable Concejal de que vengan las 

registraduría y que nos digan que gente se registró en los puestos de votación, 

cual fue la cantidad, como fue el proceso y si vieron algo raro, si hay alguna 

denuncia, es mejor de una vez porque después, vuelvo y le digo yo no quiero que 

esto le caiga al Honorable Concejal León Fredy, no lo digo por él, uno aquí ya no 

puede hablar, porque todo le cae disque a él, pero gente inescrupulosa que van 

hacer una demanda en perjuicio de gente sana que hace una inscripción sana en 

su libre ejercicio democrático, entonces van  a satanizar la gente que se inscribió 

que en Bello no son poquitos. 

 

Vea Nubia es lo que yo digo es históricamente la gente del barrio Puerto Bello 

votaba en el instituto, en el JEGA, pusieron algunos en la Salle, pusieron un 

puesto de votación ahí al pie que es el colegio de las hermanas a escasas dos 

cuadras, claro la gente busca la comodidad y la cercanía a su residencia fueron y 

escribieron la cedula a toda mi familia y en esa demanda que hicieron esas 

personas inescrupulosas hicieron que mi familia  quedaran con las cedulas 

anuladas no pudieron votar por mí, ese es el llamado de atención que yo hago y 

gracias  a usted Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

 

Bien pueda señor Secretario continuar con el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

3. COMUNICACIONES 
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 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

No tengo señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

 En asuntos varios ¿Algún Honorable Concejal? 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana  lunes 

ocho de la mañana. 

 

Muchas gracias y feliz día. 

 

 

 

 

 

 

 

Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente   Secretario  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alba Diony Arroyave García  
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